1. Dnekrpockytep Maccoit m = 130 kr (BMecTe ¢ BOAUTENIEM) TIOHUMAETCS 110 JOPOTe C YIJIOM HAaKJIOHA K TOpu3oHTy o = 30° ¢ mo-
-

cTostHHO# CKOpOCTRI0 U. CHia COTPOTHBICHHS NBHKEHUIO SMEKTPOCKYyTepa TPsAMO TIPOTIOPIHOHANBHA ero ckopoctd: F. = —BU, Tme

H-c
B = 1,25 ——. Hanpsokenue na psurarene snekrpockyrepa U = 480 B, cuna Toxka B 06Motke npurarens I = 40 A. Eciu koaddunuent
M

M
TI0JIE3HOI'O AE€UCTBUSA ABUTATECIIA 1| = 85%, TO MOAYJIb CKOPOCTHU VL ABHIKCHHUSA SJICKTPOCKYTEPA PABCH ... —.
C

2. Dnexrpockytep mMaccoit m = 120 kr (BMecTe ¢ BOAUTENIEM) ITOAHUMAETCS 110 IOPOre ¢ yIIOM HaKJIOHA K ropu3oHTy oo = 30° ¢ mo-

— = —
CTOsIHHOM CcKopocThio V. Cuila CONPOTUBIEHHS ABUKEHHIO SIEKTPOCKYTEpa IpPSMO IIPONOPUMOHANbHA ero ckopoctd: F = —BU, rme

H-c
P =1,25 ——. Hanpsokenue Ha asurarene snekrpockytepa U = 380 B, cuna Toka B 06Motke apurarens I = 35 A. Eciu kodpuument
M

M
MOJIE3HOTO NIEHCTBUA ABUTATENA 1| = 65%, TO MOYJIb CKOPOCTH U JBHIKSHUS AIIEKTPOCKYTEPA PaBEH ... pe
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